



рейтингове агентство

Рейтингове агентство «Кредит-Рейтинг»
Межигірська, 1, Київ, 04070, Україна
тел.: + 380 (44) 490 25 50
факс: + 380 (44) 490 25 54
e-mail: office@credit-rating.com.ua
http: www.credit-rating.com.ua

Рейтинговий звіт MRGR 001-005 про оновлення кредитного рейтингу

Об'єкт рейтингування:	Мирноградська міська територіальна громада
Тип рейтингу:	довгостроковий кредитний рейтинг за Національною рейтинговою шкалою
Рейтингова дія:	оновлення
Дата визначення:	03.11.2020 р.
Дата оновлення:	13.12.2022 р.
Рівень кредитного рейтингу:	uaBBB (Контрольний список)
Прогноз:	негативний

Наданий в результаті рейтингового аналізу кредитний рейтинг визначено за Національною рейтинговою шкалою, на що вказують літери **ua** у позначці кредитного рейтингу. Національна рейтингова шкала дозволяє виміряти розподіл кредитного ризику в економіці України без урахування суверенного ризику та призначена для використання емітентами цінних паперів, позичальниками, фінансовими установами, посередниками та інвесторами на фінансовому ринку України.

Висновок рейтингового агентства щодо рівня кредитного рейтингу

Кредитний рейтинг громади ґрунтується на результатах аналізу економічних та фінансових показників за I півріччя 2022 року та очікуваних даних за 2022 рік, даних щодо демографічної ситуації, стану ринку праці, інформації відносно боргових зобов'язань міста, наявної в розпорядженні комунальної власності та перспективних планів на майбутнє.

Кредитний рейтинг ґрунтується на інформації, що надана міською радою, а також на іншій інформації, що є у розпорядженні рейтингового агентства та вважається надійною. Рівень кредитного рейтингу залежить від якості, однорідності та повноти інформації, що є у розпорядженні рейтингового агентства.

Історія кредитного рейтингу

Дата	03.11.2020	15.06.2021 р.	18.11.2021	28.02.2022	27.10.2022	13.12.2022
Рівень рейтингу	uaBBB	uaBBB	uaBBB	uaBBB	uaBBB	uaBBB
Прогноз	стабільний	стабільний	стабільний	негативний	негативний	негативний
Рейтингова дія	визначення	підтвердження	підтвердження	підтвердження зі зміною прогнозу та внесенням до Контрольного списку	підтвердження зі збереженням у Контрольному списку	підтвердження зі збереженням у Контрольному списку

Позичальник або окремий борговий інструмент з рейтингом **uaBBB** характеризується **ДОСТАТНЬОЮ** кредитоспроможністю порівняно з іншими українськими позичальниками або борговими інструментами. Рівень кредитоспроможності залежить від впливу несприятливих комерційних, фінансових та економічних умов.

Негативний прогноз вказує на можливість зниження рейтингу протягом року при збереженні негативних тенденцій і реалізації поточних ризиків.

Внесення рейтингу до Контрольного списку означає, що агентство розглядає питання про зміну рейтингу у зв'язку з подіями або тенденціями, що розвиваються, і які можуть істотно вплинути на кредитоспроможність власника цього рейтингу.

Рівень кредитного рейтингу Мирноградської міської територіальної громади підтримується:

- достатнім рівнем соціально-економічного розвитку міста, що забезпечується роботою великого підприємства вугільної промисловості та перспективами подальшого розвитку вугільної промисловості з огляду на наявні запаси вугілля;
- збереженням високих показників ліквідності бюджету громади у 2016-2021 рр. та I півріччі 2022 року;
- низьким рівнем прямого та консолідованого боргового навантаження бюджету громади;
- участю міської влади у проєктах міжнародної технічної та гуманітарної допомоги Україні;
- інформаційною відкритістю та прозорістю діяльності міської ради.

Рівень кредитного рейтингу Мирноградської міської територіальної громади обмежується:

- негативним впливом наслідків російської військової агресії проти України на фінансовий ринок, економіку країни в цілому, соціально-економічний розвиток окремих громад, стан державних та місцевих фінансів та рівень реальних доходів населення;
- концентрацією надходжень до бюджету громади за основними платниками податків та інших обов'язкових платежів;
- суттєвою чутливістю господарського комплексу та бюджету громади до економічних ризиків, у тому числі пов'язаних зі змінами державної політики у сфері регулювання вугільною промисловістю України;
- високою потребою в залученні додаткового фінансування, в тому числі на відновлення об'єктів міської інфраструктури та енергозберігаючі заходи.

Резюме

Загальна інформація

Мирноград – місто обласного значення Покровського району Донецької області, розташоване у південно-східній частині України, на південно-західному крилі Донецького кряжу, одного з головних тектонічних елементів Донбас-Кальміус-Торецької котловини. Основним природним ресурсом міста Мирноград є родовище кам'яного вугілля, промислові запаси якого за оцінками фахівців становлять близько 169 млн. тонн. Основу промислового комплексу складає вугільна промисловість.

У 2020 році було створено Мирноградську міську територіальну громаду, до складу якої увійшли 2 громади (5 населених пунктів):

- місто Мирноград (адміністративний центр) та село Світле, що входило до підпорядкування Мирноградської міської ради;
- Рівненська сільська громада Покровського району, до складу якої входило село Рівне, а також села, що входили до підпорядкування Рівненської сільської ради (село Красний Лиман та село Сухецьке).

Площа об'єднаної територіальної громади становить 66,7 кв. км.

Основні показники

Основні показники соціально-економічного розвитку та фінансового стану м. Мирнограда

Назва показника	2017	2018	2019	2020	2021	I півр. 2022	Темп росту за ост. період, %
Чисельність постійного населення (станом на кінець звітного періоду), тис. осіб	50,4	49,9	49,4	48,8	48,1	48,1	100,0
Середньооблікова чисельність штатних працівників, тис. осіб	11,2	10,4	9,5	9,1	10,9*	9,6**	н/д
Середньомісячна заробітна плата, грн.	6 724,8	8 093,4	9 257,1	10 039,6	13 173*	13 077,0**	н/д
Заборгованість з виплати заробітної плати (станом на кінець звітного періоду), млн. грн.	9,4	3,7	32,5	30,0	27,6	20,3	73,4
Обсяг реалізації продукції у відпускних цінах, млн. грн.	2 533,1	2 679,0	1 107,6	717,5	528,8	121,5	37,0***
Доходи бюджету, млн.грн.	413,5	484,8	405,9	336,5	506,0	175,5	83,5***
Видатки бюджету та кредитування, млн. грн.	417,3	486,5	417,1	332,5	493,0	153,6	84,4***
Прямий борг (без урахування казначейських позик), млн.грн.	0,0	0,0	0,0	3,0	8,4	6,8	107,0

* дані за 4 квартал 2021 року

** дані за 2 квартал 2022 року

*** темп росту до I півріччя 2021 року

Соціальна сфера та економіка міста

За чисельністю населення Мирноград (48,1 тис. осіб станом на 01.07.2022 р.) належить до невеликих міст України. Зважаючи на структуру економіки для Мирноградської міської територіальної громади характерною є залежність динаміки розвитку ринку праці від діяльності містоутворюючих підприємств, передусім вугільної промисловості та, починаючи з 2021 року, сільського господарства. Протягом 2016-2021 років умови діяльності промислових підприємств, зокрема вугільної галузі, залишалися складними, що негативно впливало на показники зайнятості населення. Слід зазначити, що рівень зайнятості на території Мирноградської міської територіальної громади у зазначеному періоді залишався високим, а середньомісячна заробітна плата працівників громади зростала, але дещо нижчими темпами, ніж по країні в цілому.

У поточному році суттєвий вплив на розвиток ринку праці країни в цілому та її окремих громад чинять наслідки російської військової агресії проти України. У поточному році, після оголошення воєнного стану, мало місце припинення господарської діяльності окремих суб'єктів господарювання Мирноградської міської територіальної громади, скорочення персоналу та зменшення рівня середньомісячної заробітної плати у II кварталі 2022 року. Динаміка середньомісячної заробітної плати та рівень зайнятості населення впливають на обсяги надходжень податку на доходи фізичних осіб – основного джерела формування доходів загального фонду бюджету громади.

Структура господарського комплексу міста Мирноград представлена різними галузями, проте рівень диверсифікації міської економіки за видами економічної діяльності – низький. Провідні позиції займають виробнича сфера, зокрема, вугільна промисловість та сільське господарство.

У поточному році економіка України функціонує в дуже складних умовах. Активні військові дії, які були розгорнуті російськими окупантами на території України починаючи з 24 лютого 2022 року, призвели до руйнування та знищення інфраструктури окремих населених пунктів, призупинки або повної зупинки діяльності підприємств та організацій, в тому числі внаслідок руйнування виробничих потужностей. Порушення взаємозв'язків між регіонами, бізнес-зв'язків та логістики створюють умови для дефіциту товарів та призводять до зростання цін, передусім на продукти харчування та паливо. Також має місце зменшення реальних доходів населення, гуманітарна криза в місцях активних бойових дій та, відповідно, збільшення кількості вимушено переміщених осіб (у тому числі за кордон). При цьому зберігається невизначеність щодо подальшого розвитку подій та залишаються незрозумілими остаточні наслідки воєнних дій для економіки та фінансової системи країни. За даними Державної служби статистики України, скорочення реального ВВП за підсумками I кварталу 2022 року становило 15,1%, у II кварталі реальний ВВП скоротився на 37,2% до відповідного показника у II кварталі 2021 року в порівнянних цінах.

Наслідки російської військової агресії проти України чинять суттєвий вплив на рівень соціально-економічного розвитку усіх громад України та стан місцевих фінансів. Рівень соціально-економічного розвитку Мирноградської міської територіальної громади достатній. Чутливість господарського комплексу та бюджету громади до економічних ризиків залишалася високою.

Промисловий комплекс міста Мирноград є базовим з точки зору формування економічного профілю міста. Промисловий комплекс громади суттєво концентрований за основними підприємствами та галузями, його основу складає вугільна промисловість. Чутливість промислового комплексу міста Мирноград до негативних загальнодержавних факторів є суттєвою. Обсяги реалізованої промислової продукції протягом 2016-2021 рр. не мали сталої динаміки – в окремі періоди провідні підприємства працювали неритмічно, що у свою чергу впливало на динаміку надходжень до бюджету громади податкових платежів. За підсумками I півріччя 2022 року промисловими підприємствами міста за даними міської ради було реалізовано продукції на суму 121,5 млн. грн., що становило 37% показника відповідного періоду попереднього року в фактичних цінах.

Комунальна власність та комунальне господарство

Житлово-комунальне господарство міста Мирноград забезпечує надання комунальних послуг різним групам споживачів. Для житлово-комунального господарства міста характерні проблеми, які в цілому є типовими для переважної більшості міст України, а саме: зношеність житлового фонду та будівель бюджетних установ, комунальних мереж та обладнання і окремих об'єктів інженерної та транспортної інфраструктури, стрімке зростання цін на енергоресурси та матеріали, наявність заборгованості населення за спожиті житлово-комунальні послуги. Міська влада щороку виділяє кошти на фінансування заходів у сфері житлово-комунального господарства та залучає кошти з інших джерел. У цій сфері успішно реалізуються інвестиційні проекти за рахунок державних фондів, у рамках міжнародної технічної допомоги Україні та спільні з міжнародними фінансовими організаціями. У поточному році після запровадження військового стану інвестиційні проекти не виконувались.

Мирноградська міська рада від імені та в інтересах територіальної громади відповідно до чинного законодавства наділена повноваженнями щодо володіння, користування та розпорядження об'єктами права комунальної власності. У власності територіальної громади перебуває значна кількість об'єктів, у тому числі таких, що становлять комерційний інтерес. Протягом I півріччя 2022 року Мирноградська міська рада не проводила приватизацію комунального майна, але здійснювала продаж земельних ділянок та продовжила передачу в оренду об'єктів комунальної власності. У I півріччі 2022 року обсяги надходжень від оренди комунального майна та землі до бюджету громади зменшились, питома вага надходжень від операцій з майном та землею комунальної власності (продаж та оренда) у структурі доходної частини бюджету громади без урахування трансфертів також скоротилась та становила 1,4% (2,5% у I півріччі 2021 року).

Бюджет громади

Бюджет Мирноградської міської територіальної громади – бюджет місцевого самоврядування. Організація бюджетного процесу в місті здійснюється відповідно до Конституції України, Бюджетного кодексу України, Закону України про Державний бюджет України на відповідний рік та інших законодавчих актів. Фінансове управління міської ради забезпечує реалізацію державної бюджетної політики на території міста,

загальну організацію бюджетного процесу в місті та координує діяльність його учасників, виконує функції складання та виконання місцевого бюджету, контролю за витрачанням коштів розпорядниками бюджетних коштів, а також інші функції, пов'язані з управлінням коштами місцевого бюджету. В місті Мирноград забезпечується висока ефективність фінансової політики, дотримуються норми чинного законодавства у цій сфері, забезпечується оперативність прийняття та реалізації управлінських рішень.

Доходи бюджету Мирноградської міської територіальної громади формуються за рахунок податкових надходжень, неподаткових надходжень, доходів від операцій з капіталом та трансфертів. Податкові надходження (найбільш прогнозовані та передбачувані джерела формування доходів) мають найбільшу питому вагу у структурі бюджету громади.

Динаміка доходної частини загального фонду бюджету міста Мирноград (без урахування трансфертів) протягом 2016-2021 рр. майже в усіх бюджетних періодах (крім 2020 року) була позитивною. У 2020 році на обсяги доходів бюджету міста впливало призупинення виробництва на одному із промислових підприємств міста, а також несприятливі макроекономічні умови внаслідок обмеження економічної діяльності через запровадження карантину. При цьому обсяг податкових надходжень зростав протягом усього аналізованого періоду. У 2022 році на темпи росту доходів бюджету громади значною мірою впливають наслідки російської військової агресії проти України – у I півріччі 2022 року динаміка доходної частини бюджету міста була слабкою, тоді як за результатами 9 місяців 2022 року обсяг доходів загального фонду бюджету громади (без урахування трансфертів) збільшився майже у 2,5 рази до відповідного періоду 2021 року.

Рівень бюджетної забезпеченості громади за результатами 2016-2021 рр. та січня-червня 2022 року залишався невисоким у порівнянні з іншими містами країни: співвідношення обсягу доходів загального фонду бюджету громади (без урахування трансфертів) у розрахунку на одного мешканця до середнього показника по місцевих бюджетах у цілому за результатами виконання бюджету в I півріччі 2022 року становило 52,5%. За результатами 9 місяців 2022 року співвідношення обсягу доходів загального фонду бюджету громади (без урахування трансфертів) у розрахунку на одного мешканця до середнього показника по місцевих бюджетах у цілому зросло до 141,1%.

Зважаючи на структуру господарського комплексу, для бюджету Мирноградської міської територіальної громади характерним є значний рівень галузевої концентрації джерел наповнення доходної частини загального фонду, крім того має місце суттєва залежність місцевих фінансів від результатів діяльності окремих підприємств. Рівень самостійності бюджету достатній, залежність від базової дотації у 2019, 2020, 2021 роках та I півріччі 2022 року була низькою.

Бюджет Мирноградської міської територіальної громади за результатами виконання в I півріччі 2022 року, як і в попередніх бюджетних періодах, мав позитивне сальдо операційного балансу за загальним та спеціальним фондами. Бюджет міста за підсумками I півріччя 2022 року виконано з профіцитом обсягом 21,9 млн. грн., у тому числі профіцит загального фонду склав 21,5 млн. грн., профіцит спеціального фонду – 0,5 млн. грн. Виконання бюджету з профіцитом забезпечило зростання залишків бюджетних коштів та покращення показників ліквідності. Також протягом I півріччя

2022 року здійснювалось погашення запозичення за графіком відповідно до укладеної угоди.

Ліквідність бюджету громади за результатами 2016-2020 рр. перебувала на достатньому рівні за загальним та спеціальним фондами. У 2021 році показники ліквідності за загальним фондом зросли до високого рівня, а за результатами I півріччя 2022 року перебували на високому рівні за загальним та спеціальним фондами. Зважаючи на достатні показники ліквідності, короткотермінові позички з єдиного казначейського рахунку на покриття тимчасових касових розривів за загальним фондом до бюджету громади не залучалися.

Протягом I півріччя 2022 року до доходної частини бюджету Мирноградської міської територіальної громади надійшло 175,5 млн. грн. Обсяг доходної частини бюджету громади скоротився на 16,5% до відповідного показника бюджету міста Мирноград у I півріччі 2021 року. При цьому, за результатами 9 місяців 2022 року внаслідок суттєвого збільшення обсягу доходів загального фонду обсяг доходної частини бюджету в цілому збільшився на 74% до відповідного показника за результатами 9 місяців 2021 року.

У поточному році на динаміку доходів бюджетів територіальних громад України та рівень виконання плану як за доходами, так і видатками значною мірою впливають негативні наслідки російської військової агресії проти України. За результатами I півріччя 2022 року динаміка надходжень до бюджету громади за окремими податковими надходженнями, більшістю основних джерел податкових та неподаткових надходжень та доходів від операцій з капіталом була слабкою, а рівень виконання річного плану в цілому був невисоким. Уточнений річний план на 2022 рік за доходами в цілому (без урахування трансфертів) за результатами січня-червня 2022 року було виконано на 37,9%, у тому числі відповідні планові показники доходної частини загального фонду бюджету громади виконані на 39,2% (план на півріччя виконано на 86%), спеціального фонду – на 58,5%. У свою чергу за результатами 9 місяців 2022 року рівень виконання плану за доходами в цілому був високим – 151%.

Обсяг видаткової частини бюджету Мирноградської міської територіальної громади за результатами I півріччя 2022 року становив 153,6 млн. грн., що на 15,6% менше відповідного показника у I півріччі 2021 року. Затверджений на 2022 рік план за видатками бюджету у січні-червні поточного року було виконано на 32,1%. Основним напрямом видатків бюджету було фінансування установ бюджетної сфери (освіти, охорони здоров'я, соціального захисту та соціального забезпечення, культури і мистецтва, фізичної культури і спорту), державного управління (діяльність органів місцевого самоврядування), а також житлово-комунального господарства та громадського порядку і безпеки.

Рівень виконання бюджету за переважною більшістю напрямів, що фінансувалися з місцевого бюджету, був низький, за окремими основними напрямками обсяг видатків скоротився. Питома вага капітальних видатків у видатковій частині бюджету громади, на відміну від інших бюджетних періодів, була низькою (1,9%), що зумовлено особливостями казначейського обслуговування бюджетів в умовах воєнного стану.

Протягом I півріччя 2022 року з бюджету громади фінансувались видатки на обслуговування прямого боргу Мирноградської міської ради та здійснювались витрати

на його погашення. Обслуговування та погашення боргових зобов'язань міської ради проводилось відповідно до укладеної угоди. Питома вага видатків на оплату відсотків за запозиченням, здійсненим до бюджету розвитку, у видатках загального фонду бюджету громади була низькою.

Боргові зобов'язання громади

Протягом 2016-2018 рр. міська рада запозичень до бюджету міста не здійснювала. У 2019 році було прийнято рішення про здійснення запозичення шляхом укладання кредитної угоди з Північною екологічною фінансовою корпорацією (НЕФКО). За інформацією міської ради протягом 2016-2021 рр. та I півріччя 2022 року місцеві гарантії не надавались, гарантований борг був відсутній. Станом на 01.01.2022 р. та 01.07.2022 р. пряме та консолідоване боргове навантаження доходної частини бюджету громади перебувало на низькому рівні.

Висновок

За результатами аналізу кредитний рейтинг міста Мирноград підтверджено на рівні **uaBBB**, з прогнозом «негативний» та збереженням у Контрольному списку.

Голова рейтингового комітету

М. Б. Проценко

Начальник відділу рейтингів небанківських установ

О. К. Самойлова

Додатки

Додаток до рейтингового звіту № 1

Бюджетні показники Мирноградської міської територіальної громади у форматі бюджетного балансу, тис. грн.

ПОКАЗНИК	2017	2018	2019	2020	2021	I півр. 2022
Податкові надходження	137 977,0	162 894,1	171 853,6	177 805,4	265 760,3	107 436,6
Платежі, штрафи та інші операційні надходження	10 413,5	26 222,7	13 592,6	6 774,6	12 826,1	5 479,3
Отримані трансферти на здійснення поточних видатків	252 940,1	280 470,4	217 378,4	122 977,5	114 512,0	62 508,4
Операційні надходження всього	401 330,7	469 587,2	402 824,7	307 557,5	393 098,5	175 424,2
Поточні видатки на заробітну плату, використання товарів та послуг та інші поточні видатки	218 795,4	260 172,1	258 299,7	239 882,8	287 945,0	132 972,5
Поточні трансферти та соціальне забезпечення	167 240,2	154 581,4	134 829,6	32 519,3	34 858,5	17 576,4
Операційні видатки всього	386 035,6	414 753,5	393 129,3	272 402,0	322 803,5	150 548,8
Операційний баланс	15 295,1	54 833,7	9 695,3	35 155,5	70 295,0	24 875,4
Фінансовий дохід	1 419,2	1 176,9	0,0	0,0	0,0	0,0
Виплата доходу за зобов'язаннями, обслуговування боргу	0,0	0,0	0,0	21,7	190,8	121,1
Фінансовий баланс	1 419,2	1 176,9	0,0	-21,7	-190,8	-121,1
Поточний баланс	16 714,3	56 010,6	9 695,3	35 133,8	70 104,2	24 754,3
Капітальні надходження	855,8	351,3	1 218,1	2 499,2	2 889,4	63,5
Субсидії та трансферти на здійснення капітальних видатків	9 851,7	13 645,6	1 896,0	26 405,9	110 035,5	0,0
Капітальні надходження всього	10 707,5	13 996,9	3 114,2	28 905,0	112 924,9	63,5
Придбання основного капіталу	25 529,5	62 280,3	22 817,9	43 573,7	151 352,4	2 898,0
Капітальні трансферти	5 781,3	9 435,9	1 183,9	16 533,9	18 694,8	0,0
Капітальні видатки всього	31 310,8	71 716,2	24 001,8	60 107,6	170 047,2	2 898,0
Капітальний баланс	-20 603,3	-57 719,3	-20 887,6	-31 202,6	-57 122,3	-2 834,5
Баланс після капітальних видатків	-3 889,0	-1 708,7	-11 192,3	3 931,2	12 981,9	21 919,8
Кредитування (з урахуванням повернення)	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Профіцит/дефіцит	-3 889,0	-1 708,7	-11 192,3	3 931,2	12 981,9	21 919,8
Фінансування	3 889,0	1 708,7	11 192,3	-3 931,2	-12 981,9	-21 919,8
БАЛАНС	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0

Джерело: Дані Мирноградської міської ради, розрахунки агентства «Кредит-Рейтинг»

Основні джерела фінансування бюджету Мирноградської міської територіальної громади, тис. грн.

ПОКАЗНИК	2017	2018	2019	2020	2021	I півр. 2022
Профіцит/дефіцит	-3 889,0	-1 708,7	-11 192,3	3 931,2	12 981,9	21 919,8
Фінансування	3 889,0	1 708,7	11 192,3	-3 931,2	-12 981,9	-21 919,8
Зміни залишків	4 912,8	1 708,7	11 657,2	-6 922,8	-19 186,2	-20 335,6
залишок на початок року	37 093,0	32 180,2	30 471,5	18 814,3	27 163,7	46 349,9
залишок на кінець року	32 180,2	30 471,5	18 814,3	25 737,1	46 349,9	66 685,5
Фінансування за рахунок казначейського рахунку	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Залучення	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Погашення	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Зміни обсягів депозитів та цінних паперів, що використовуються для управління ліквідністю	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Повернення коштів з депозитів або пред'явлення цінних паперів	20 000,0	20 000,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Розміщення коштів на депозитах або придбання цінних паперів	-20 000,0	-20 000,0	0,0	0,0	0,0	0,0
Фінансування за борговими операціями	0,0	0,0	0,0	3 009,4	5 358,6	-1 584,2
Запозичення	0,0	0,0	0,0	3 210,0	7 295,3	0,0
Погашення	0,0	0,0	0,0	-200,6	-1 936,8	-1 584,2
Інші розрахунки	-1 023,8	0,0	-464,9	-17,8	845,7	0,0
кошти, що передаються до бюджету розвитку	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
БАЛАНС	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0

Джерело: Дані Мирноградської міської ради, розрахунки агентства «Кредит-Рейтинг»

Додаток до рейтингового звіту № 3

Основні показники виконання доходної частини загального фонду бюджету Мирноградської міської територіальної громади, тис. грн.

Показник	2019 (виконано)	2020 (виконано)	2021 (виконано)	2022 (план)	I півр. 2022 (виконано)	% виконання річного плану	Темп росту до відп. періоду, %
Податок на доходи фізичних осіб	134 099,5	142 073,9	217 612,1	221 453,3	92 402,8	41,7	90,0
Плата за надання адміністративних послуг	1 212,7	1 077,9	1 273,3	1 280,0	217,8	17,0	36,7
Державне мито	83,0	84,8	93,0	120,0	15,6	13,0	37,4
Податок на прибуток підприємств комунальної власності	5,6	0,0	213,5	215,0	86,4	40,2	40,5
Рентна плата	90,3	89,1	60,7	95,0	0,3	0,3	1,1
Акцизний податок	7 228,8	7 757,8	14 374,5	15 800,0	2 564,0	16,2	41,5
Податок на нерухоме майно (за виключенням податку та орендної плати за землю, транспортного податку)	1 502,3	1 594,1	2 815,6	3 408,4	919,1	27,0	73,5
Податок та орендна плата за землю з юридичних та фізичних осіб	6 028,5	6 114,5	7 639,6	7 809,1	2 095,0	26,8	57,7
Транспортний податок з юридичних та фізичних осіб	89,4	31,9	0,0	0,0	0,0	-	-
Відсотки банків за користування тимчасово вільними бюджетними коштами	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	-	-
Єдиний податок	22 768,3	19 942,8	22 821,2	24 582,3	9 229,3	37,5	88,4
Місцеві податки й збори, крім єдиного податку та податків на нерухоме майно	1,4	5,8	6,5	9,5	1,6	16,6	54,1
Плата за оренду цілісних майнових комплексів	647,0	649,6	441,8	430,0	35,9	8,3	10,6
Інші надходження загального фонду	1 186,8	778,4	785,7	211,8	273,3	129,1	72,7
Разом доходів	174 943,7	180 200,5	268 137,6	275 414,4	107 841,1	39,2	85,7
Трансферти з державного бюджету	105 247,5	102 075,5	115 743,0	108 388,1	58 819,2	54,3	102,9
у т.ч. базова дотація	9 234,1	18 577,2	3 542,8	7 828,9	3 914,4	50,0	221,0
Трансферти з місцевих бюджетів	112 446,9	25 303,0	16 269,9	6 223,4	3 689,2	59,3	168,9
питома вага трансфертів в загальній сумі доходів, %	55,4	41,4	33,0	29,4	36,7	124,9	114,5
Усього загальний фонд	392 638,1	307 579,0	400 150,4	390 026,0	170 349,5	43,7	92,0

Джерело: Мирноградська міська рада

Додаток до рейтингового звіту № 4

Основні показники виконання доходної частини спеціального фонду бюджету Мирноградської міської територіальної громади, тис. грн.

Показник	2019 (виконано)	2020 (виконано)	2021 (виконано)	2022 (план)	I півр. 2022 (виконано)	% виконання річного плану	Темп росту до відп. періоду, %
Екологічний податок	39,5	195,6	216,6	300,0	138,0	46,0	107,1
Інші неподаткові надходження	0,0	0,0	61,9	0,0	0,0	-	0,0
Доходи бюджету розвитку, у тому числі:	1 243,9	2 513,3	2 888,8	310,9	63,5	20,4	4,8
- надходження коштів від приватизації майна	1 217,3	110,1	925,2	40,0	0,0	0,0	0,0
- надходження коштів від продажу землі	0,5	2 388,2	1 963,6	270,9	63,5	23,4	5,6
- кошти пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту, отримані відповідно до Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності"	26,1	15,1	0,0	0,0	0,0	-	-
Власні надходження бюджетних установ	10 437,3	4 169,8	10 171,0	8 175,9	4 936,7	60,4	74,6
Разом доходів	11 720,7	6 878,7	13 338,3	8 786,8	5 138,2	58,5	63,2
Трансферти з державного бюджету	1 580,0	22 004,9	91 754,3	64 061,7	0,0	0,0	0,0
Трансферти з місцевих бюджетів	0,0	0,0	780,4	0,0	0,0	-	-
Усього спеціальний фонд	13 300,7	28 883,6	105 873,0	72 848,5	5 138,2	7,1	20,6

Джерело: Мирноградська міська рада